

お詫びと訂正

『東京ソウル・バー物語』におきまして、下記の誤りがありました。訂正して、お詫び申し上げます。

〈正誤表〉

■P.2 口絵の LOVING POWER 写真キャプション

【誤】 下北沢

【正】 三軒茶屋

■P.12 目次 LOVING POWER のところ

【誤】 下北沢

【正】 三軒茶屋